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H UNIVERSAL AQUA PLUS είναι ένα σύγχρονο κέντρο παροχής ειδικευμένων

προϊόντων και υπηρεσιών στον τομέα του νερού στους κάτωθι τομείς:
Αφαλάτωση
Φίλτρα νερού
Αμμόφιλτρα
Αποστείρωση νερού
Αποσκλήρυνση νερού
Χημικά πισίνας
Ψύκτες νερού
Ειδική συμβουλευτική υπηρεσία σε θέματα αφαλάτωσης και επεξεργασίας νερού
Επίβλεψη, συντήρηση συστημάτων και εγκαταστάσεων
Τα παραπάνω τμήματα είναι επανδρωμένα με έμπειρα και εξειδικευμένα στελέχη

έχοντας ως στόχο:

Την άμεση και ποιοτική κάλυψη της κάθε ανάγκης που θα προκύψει για πόσιμο νερό

ή νερό γενικής χρήσης.

Στον τομέα της αφαλάτωσης η εταιρεία μας έχει να επιδείξει μια 20ετή και πλέον

πείρα & τεχνογνωσία και έχει να επιδείξει σημαντικά επιτεύγματα μεταξύ άλλων η

κατασκευή στην Αμερική και τοποθέτηση από την εταιρεία UNIVERSAL 20

συστημάτων αφαλάτωσης σε αντιτορπιλικά καθώς και διάφορα ακόμα συστήματα (

κάποια εξ αυτών με πολύ ειδικές προδιαγραφές για στρατιωτικούς σκοπούς) στο

Ελληνικό Πολεμικό Ναυτικό, γεγονός για το οποίο είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι.

Στους πελάτες της εταιρείας μας συμπεριλαμβάνονται το πολεμικό ναυτικό,

μεγάλες ιδιωτικές και κρατικές εταιρείες, καθώς και Δημόσιοι Οργανισμοί στην

Ελλάδα και το εξωτερικό και φυσικά μεγάλος αριθμός ιδιωτών επαγγελματιών. Το

μεγαλύτερο κεφάλαιο της UNIVERSAL AQUA PLUS είναι η γνώση και η πείρα μας και

αποδεικνύεται από τις διεθνείς συνεργασίες με μεγάλους και αναγνωρισμένους

κατασκευαστικούς οίκους (SELMAR TEC., CARBONIT) του εξωτερικού.

Επώνυμα ξενοδοχεία ανά την Ελλάδα, το μεγαλύτερο μέρος των Ελληνικών
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αλιευτικών σκαφών αναψυχής, γνωστοί αλλά και άγνωστοι ιδιώτες και

επιχειρηματίες έχουν προμηθευτεί συστήματα από την εταιρεία μας χωρίς να

αντιμετωπίζουν προβλήματα, όχι μόνο από το ίδιο το μηχάνημα αλλά και από την

μετέπειτα συνεργασία μας σε θέματα συντήρησης & προμήθειας υλικών και

αναλωσίμων.

Οι τεχνικοί της εταιρείας μας έχουν εκπαιδευτεί στην Ελλάδα και το εξωτερικό, σε

μηχανήματα αλλά και στην τεχνογνωσία των οίκων που αντιπροσωπεύουμε ώστε

αν και όποτε υπάρχει η ανάγκη για τις υπηρεσίες τους αυτές να είναι άμεσες και

αποδοτικές.

Η εταιρεία μας ανταποκρινόμενη στην ανάγκη που παρουσίασε η Ελληνική αγορά

έχει αναπτύξει ένα δίκτυο συνεργατών και τεχνικών σε πολλά μέρη της Ελλάδος

ώστε να υπάρχει άμεση κάλυψη οποιαδήποτε ανάγκης παραστεί. Περαιτέρω

διατηρούμε μεγάλη αποθήκη με ανταλλακτικά ώστε να αποφύγουμε κατά το

δυνατό δυσάρεστες καταστάσεις (έλλειψη ανταλλακτικών, καθυστερήσεις κ.τ.λ.)

και να γίνεται άμεσα η εξυπηρέτηση των πελατών.

Οι ψύκτες νερού, αυτόνομης φίλτρανσης και παραγωγής εισάγονται από την

εταιρεία μας με σκοπό την παροχή άριστου πόσιμου νερού από το δίκτυο της

ΕΥΔΑΠ, χωρίς συμβόλαια και δεσμεύσεις με ιδιωτικές εταιρείες εμφιάλωσης νερού

προβλήματα μεταφοράς και αποθήκευσης και κυρίως παρέχει με οικονομία και

ασφάλεια πόσιμο νερό υψηλής ποιότητας

Η εταιρεία διαθέτει ιδιόκτητες εγκαταστάσεις / έκθεση στον Γέρακα Αττικής.

YouTube Video ID 1: PlL96LPtOjU
YouTube Video ID 2: AdryYjZ1AK0

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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https://www.eaquaplus.gr/
https://vresonline.gr/universal-aqua-plus-filtro-nerou-gerakas-34032/send-message.html
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